

# Hochschule Esslingen

University of Applied Sciences

Erasmus Tanulmányi beszámoló

Andics Áron

KGK Műszaki Menedzser szak

2012/2013 ősz-tél



## Tanulmányi beszámoló HS Esslingen

Először is szeretném megköszönni mindazoknak, akik lehetővé tették számomra az erasmus utat Esslingen városába és mindenben a segítségemre voltak a félév során.

### Utazás:

Sok újat nem tudok elmondani, mint amit az elődeim. Mivel Esslingen Stuttgart mellett található ezért jól frekventált kis város. Vonat, busz, repülő mind rendelkezésre állnak mindenki döntse el, hogy neki melyik a legmegfelelőbb. Én repülővel utaztam mivel könnyedén belefértem egy bőröndbe. A repülő időben foglalva 70 euroból meg lehet úszni az utazást egy irányba. A repülőtérről könnyedén el lehet jutni a szálláshoz, de erről úgy is küld értesítőt a kinti iroda ami az egész félév során segít bármilyen kérdéseket, gondotok is akadna.

Esslingenben tanácsos megvenni a féléves szemeszter bérletet, amivel egész Stuttgart környékén tudtok utazni.

### Szállás:

Én a Geschwister-Scholl-Strasse koliban kaptam helyet. A kollégium szerintem teljesen rendben volt külön szoba a fürdőn meg egy másik emberrel kell osztozni. A konyha is jól felszerelt ezen 6an osztoztunk. A kollégiumban az a jó, hogy szinte az összes cserediák egy koliban volt nálunk így könnyebben lehetett megismerni mindenkit, aki valamilyen tanulmányi programmal kerültek Esslingenbe.

### Iskola/tanulás:

Mivel műszaki menedzser szakos tanuló vagyok ezért én a "Hilltop" kampuszba voltak az óráim. Fontos tudni, hogy az iskola három telephellyel rendelkezik, hasonlóan mint nálunk itt is szakonként változik, hogy ki hova fog járni. Azt fontos tudni, hogy mindegy milyen szakról mentek meg lehet oldani, hogy bármelyik kinti képzés tárgyain részt vegyetek. Tehát ha alapból gazdasági irányultságú a képzésed attól még felvehetsz például gépészes tárgyakat.

Az egyetem nagyon jól felszerelt minden területen. A tantermek felszereltsége mellett szinte mindenhol található nyomtató, gépteremek szóval semmire nem lehet panasz. A könyvtár is jól felszerelt.

A diákigazolvány tudjátok majd a nyomtatokat használni vagy a könyvtár különböző szolgáltatásait igénybe venni, további este 6 tól és hétfévente ingyen utazni a VVS (Stuttgart régiói tömegközlekedés) használni, vagy éppen fizetni a menzán. Szóval sok mindenre tudjátok használni a diákot a kint tartózkodás alatt.

Mindenki kap egy „supervisor” az egyik tanár személyébe aki segít majd minden iskolával kapcsolatos kérdésekben.

Lehetőségek:

Stuttgárt környékén rengetek cég található, Pl. Mercedes, Bosh, Festo, Porsche csak a legnagyobbakat mondjam. Szerintem, ha ezt a város választjátok, mindenképpen úgy tervezetek, hogy egy évre maradtok, mert kiváló gyakornoki lehetőségek vannak kint. Ha nem is vagytok németből a legjobbak, akkor sincs semmi baj, hiszen vannak olyan helyek ahol egyedüli nyelv követelmény az angol. Egy kint töltött szakmai gyakorlat után akár kint is maradhatok, vagy haza is jöhettek mindenképpen előnyt jelent majd munkavállalásnál. Az itthon rendszertől eltérően kint fizetnek annyit, hogy akár el is tudod látni magadat. Az iskola televan a cégek felhívásaival szóval még keresgélni sem kell ( de azért nem árt ☺).

Szabadidő:

Esslingenben vannak bárok szép számmal, de ha, bulizni akartok akkor azért tanácsos a helyi disco helyett bemenni Stuttgartba ami ha nem is a főváros még is van olyan szintű élet ott is mint nálunk Budapesten. Mivel én ősszel voltam, ezért volt szerencsém a sörfesztiválokra is részt venni, amit tényleg kár lenne kihagyni ha az ember Németországban tartózkodik. Mi többnyire a Stuttgárti Volkfestre jártunk, ami a második legnagyobb Németországban és szerintem jobb is mint a München mivel ez csak egészségen agyonzsúfolt. Télen középkori karácsonyi vásár az amit semmiképpen nem szabad kihagyni mert eszméletlen hangulatos. Napközben programok, színház a vásáron is lehet sok jó dolgot találni de szerintem a középkori hangulat az amiért érdemes kilátogatni.

Rengetek lehetőség van sportolásra. Az iskolának van saját konditerme, focipályája lehet kosarazni kézizni tavaszi félévben lehet evezni, szerintem mindenki tud magának találni olyat, amit szívesen csinál.

Összegzés:

Szerintem Esslingen városa egy nagyon választás mindenkinek, aki Németországban gondolkodik Erasmus útra vagy bármilyen formában. Mindenképpen úgy menjetek ki szerintem, hogy tervezetek egy évre kint maradni (gondolok itt arra, hogy ne legyen olyan tárgyak, amire be kell járni vagy nem megoldható egyéni tanrenddel, szakdolgozatot pedig kint is lehet írni). Nem gondolnátok, hogy ebbe a kis városba a világ minden pontjáról érkeznek diákok pedig igaz. Nagyszerű barátságokat lehet kötni, megismerni más kultúrákat. Én nagyszerűen éreztem magamat kint sok élménnyel lettem gazdagabb.

Ha bármilyen kérdésetek lenne akkor az [andicsaron@hotmail.com](mailto:andicsaron@hotmail.com) ra írjatok és szívesen válaszolok nektek.